

## Прием в резиденции Оксарой

---



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 22 сентября в резиденции Оксарой принял президента Экспортно-импортного банка (Эксимбанк) Республики Корея Ли Дук Хуна.

Приветствуя гостя, глава нашего государства отметил всестороннее и динамичное развитие отношений между нашими странами.

Государственный визит Ислама Каримова в Республику Корея в мае текущего года – первый зарубежный визит после прошедших выборов Президента Узбекистана, подчеркнул масштаб и перспективы расширения многогранного взаимовыгодного сотрудничества.

В ходе переговоров были обсуждены вопросы дальнейшего развития инвестиционного партнерства между Узбекистаном и Эксимбанком Республики Корея.

Стороны высоко оценили подписание в рамках визита межбанковского соглашения с АКБ "Асака" по предоставлению кредитной линии на сумму 160 миллионов долларов США.

Эксимбанк Республики Корея является одним из ключевых партнеров Узбекистана в Азиатско-Тихоокеанском регионе, участвующих в реализации стратегических проектов в нашей стране. За счет средств этого банка с 1999 года в Узбекистане реализованы проекты на сумму 935 миллионов долларов США. С 2012 года по настоящее время осуществляются проекты общей стоимостью около 1,2 миллиарда долларов, на стадии проработки находятся проекты на сумму порядка 900 миллионов долларов.

Стоит также отметить, что Эксимбанк является одним из основных кредиторов строительства Устюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургиль и выделил 1 миллиард долларов США для реализации этого проекта.



Ли Дук Хун выразил искреннюю признательность главе нашего государства за теплый прием и отметил заинтересованность Эксимбанка и в целом южнокорейских деловых кругов в дальнейшем развитии взаимовыгодного и долгосрочного сотрудничества с Узбекистаном.

[Пресс-служба Президента Республики Узбекистан](#)